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A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Katasztrófavédelmi 

Intézetének szervezésében először 2021/2022. tanév II. félévében indult az egyéves 

kritikusinfrastruktúra-védelmi biztonsági összekötő személy szakirányú továbbképzési 

szak, amelynek képzési és kimeneti követelményét a Szenátus 2021. július 7-i ülésén 

fogadta el. 

A képzés megszervezését a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (BM OKF) 

kezdeményezte, mivel az akkor hatályos létfontosságú rendszerek és létesítmények 

azonosításáról, kijelöléséről és védelméről szóló 2012. évi CLXVI. törvény végrehajtási 

kormányrendeletének módosítása 2023. július 1-től már csak a tárgyi képzésen szerzett 

végzettséget ismerte el.  

A hazai jogi szabályozás alapját képező európai követelményrendszerben 2023. január 16-

val változás következett be, mivel hatályba lépett a kritikus szervezetek rezilienciájáról és 

a 2008/114/EK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2022/2557 EU Irányelv. 

Ezen szabályozásnak az implementációját a kritikus szervezetek ellenálló képességéről 

szóló 2024. évi LXXXIV. törvény és a módosított védelmi és biztonsági tevékenységek 

összehangolásáról szóló 2021. évi XCIII. törvény, valamint mind a két törvény végrehajtási 

rendelete biztosítja.  

Ennek megfelelően a BM OKF szakembereivel együttműködve a Katasztrófavédelmi Intézet 

elkészítette a kritikusinfrastruktúra-védelmi biztonsági összekötő személy szakirányú 

továbbképzési szaknak a módosított képzési és kimeneti követelményét és a képzési 

programját. A módosítás egyrészt a hatályos jogszabályokban szereplő új 

jogintézményeknek a tantervben és a tantárgyi programokban való megjelenítését, 

másrészt az eddigi képzési tapasztalatok alapján a két félév tematikájának és 

vizsgakövetelményeinek átstrukturálását tartalmazza.  

A szak módosított képzési és kimeneti követelmények szerinti indítására először a 

2025/2026. tanév II. félévében került sor.  

A két féléves levelező munkarendű képzés célja olyan korszerű jogi és szakmai 

ismeretekkel rendelkező szakemberek képzése, akik komplex módon képesek a kritikus 

szervezetek ellenálló képességével kapcsolatos üzemeltetőt érintő ellenálló képességért 

felelős vezető szakmai feladatainak ellátására. A végzettek alkalmasak lesznek a hatályos 

szabályozás szerinti ellenálló képességért felelős vezetői munkakör betöltésére.  

 


